

PODMÍNKY PRODEJE

Milí zákazníci,

děkuji za Váš zájem. Věcičky, které nabízím, jsou většinou nošené, některé minimálně, některé více. Oblečky se snažím co nejpravdivěji a co nejlépe popsat a upozornit na chyby, které popř. mají. Na dobírku nezasílám. Nemám s tím dobré zkušenosti. Poštovné účtuji dle tarifů české pošty. Věcičky zasílám po obdržení korunek na účet. Pokud budete mít nějaký dotaz, stačí napsat, ráda odpovím. Na všem je možné se domluvit. Přeji příjemné nakupování s přáním spokojenosti na obou stranách. Pokud nesouhlasíte s podmínkami prodeje, prosím, nenakupujte u nás.

Většina oblečení je v perfektním stavu, pokud je více nošené nebo má nějaké chyby, vždy na to upozorním.

Pokud máte k inzerovanému zboží další dotazy - upřesnit barvu, velikost, materiály - napište, ráda odpovím. Také upozorňuji, že barvičky se mohou mírně lišit, záleží na vašem nastavení monitoru.

POŠTOVNÉ:

Vzhledem k tomu, že většinou nejde odhadnout kolik si pošta naučtuje na odeslaném balíčku může se stát, že na poštovním zaplatíte někdy víc a někdy míň. Omlouvám se předem pokud zrovna zaplatíte víc. Na každého to může vyjít jinak pokud s tímto nesouhlasíte tak raději u nás nenakupujte, aby nedošlo ke zbytečným konfliktům. Bohužel jsou tu nakupující, které se hádají i o 5 korun. Děkujeme za pochopení. Obvykle odesíláme také, ale pouze na vaše riziko!!! Za doručení obvyč. nemůžeme ručit! Pokud má balíček přes 2cm nemůžu odeslat obvyčejně. Jen opravdu tenké věcičky co lze odeslat jako dopis.

Po obdržení objednávky Vám pošlu mail s potvrzením objednávky, celkovou cenou za zboží, cenou poštovního a číslem účtu. Pokud se o rezervované zboží do 5 dnů nepřihlásíte, objednávku stornuji a zboží opět nabídnu k prodeji.

Zboží odesílám do 3 dnů po obdržení platby na účet. Snažím se vždy co nejdříve balíček odeslat.

Lhůta pro dodání se řídí vnitřními předpisy České pošty.

Vrácení zboží je možné v případě, že má zboží vady, na které jsem Vás neupozornila. K popisu zboží dávám většinou všechny míry /nebo si o ně napište/, tak si je prosím kontrolujte!

Kupující je povinen zboží po jeho převzetí prohlédnout tak, aby zjistil případné vady a poškození. Prodejce neručí za škody, způsobené na zásilce přepravcem (Českou poštou a.j.), pokud Vám je zásilka doručena poškozena (potrhaný, zjevně deformovaný, otevřený transportní obal, jiné poškození apod.), je zákazník oprávněn zásilku nepřevzít a ihned na místě sepíše s pracovníkem České pošty protokol o poškození a neprodleně kontaktuje prodejce a zákaznickým partnerem pro reklamaci se stává dopravce (Česká pošta). Po úspěšném vyřízení reklamace u České pošty, na základě řádně vyplněného protokolu o poškození/nedoručení/pátrání po zásilce (vyplněného kupujícím a pracovníkem České pošty) bude kupujícím vrácena částka. Při nesplnění těchto podmínek se prodejce zříká všech závazků. Maminky, prosím, nevyměňuji věcičky z alba, pouze prodávám. Nepište mi, prosím nabídky na výměnu věciček. Děkuji za pochopení!!!!

Poštovní a jiné poplatky, vynaložené kupujícím se nehradí.

Lenka č.ú.1353777063/0800

.do poznámky vaše jméno+ označení zboží pro lepší identifikaci platby.